

# НАСТОЯЩИЙ ПОЛКОВНИК

Завершены съемки первой серии многосерийного телевизионного боевика "Хорошие и плохие". Сюжет построен на том, что красавица манекенщица из Рязани Света (Ольга Сидорова) и ее земляк кикбоксер Степа (в этой роли снимается чемпион СНГ по кикбоксингу и один из продюсеров картины Николай Соловов) еще в детстве полюбили друг друга. Но вот Света уехала из Рязани в Москву с богатым продюсером. Через некоторое время Степа встречает ее в столице. И вскоре выяснилось, что как девушке, так и ему грозит смертельная опасность...

Понимая, что для раскрутки картины нужна звезда, генеральный продюсер и один из режиссеров Дмитрий Фикс обратился за помощью к Александру Буйнову. Саша не мог отказать Диме.

**- Вас не насторожила перспектива оказаться в роли свадебного генерала? - поинтересовались мы у новоиспеченного актера.**

- Настораживала. Не хотелось, чтобы мое участие в фильме вызывало улыбку у зрителей: зачудил, мол, Буйнов. Не хотелось быть манекеном, статистом, а сценарный материал именно к этому располагал. И я поставил Диме условие: у меня должна быть пусть и небольшая, но полноценная роль. И мне есть что играть - в первой серии я в гриме полковника милиции руковожу операцией по захвату бандитов.

**- Вы играете милиционера, а в жизни приходилось ли вступать в конфликт с работниками органов?**

- Лично я не попадал в конфликтные ситуации ни в молодости, ни теперь, а вот моей жене при-



шло изрядно поволноваться. Года три назад, если помните, была кампания по проверке машин на предмет наличия разрешения на радиотелефон. Из-за этого радиотелефона ее чуть было не отправили в кутузку. Серьезным ребятам в камуфляже и с автоматами наличие разрешения, выписанного на мое имя и на запись в ее паспорте о том, что она является моей женой, это показалось неубедительным аргументом, и они потребовали последовать вместе с ними в ближайшее отделение милиции. Она, к счастью, не растерялась, прямо из машины позвонила кому надо. Тот, кто надо, сказал: ни в коем случае не груби, не сопротивляйся, но из машины не выходи. Она и не вышла. Тут подошел начальник отделения милиции, быстро разобрался, в чем дело, и отпустил ее.

*Владимир Коньков*

Мир новостей - 1999 - 24 апр. - с. 13